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Királytalálkozások.
Nyár derekán, amikor a varos kiköltö

zik a vidékre, ezifra uriasszonyok Baden- 
liadeuba, (Menüébe, vagy a Tátrába viszik 
a kalapskatulyáikat, megmozdulnak a kirá
lyok is. Nem a kártyaalapok lóháton ülő 
királyai, akik nyáron és télen egyaránt hirt 
hallatnak magukról, hanem az igazi hami- 
sittatlan koronás királyok, Európa államai
nak felkent fejedelmei.

A telisugárzásu, kánikulai nyár legbiz
tosabb szimptomája a királyok találkozása. 
Politikai érdekközösség, a diplomáczia gon
doskodása érzékeny és jelentős csókokat 
váltat a nyugati és keleti fejedelmekkel. Dél 
Északra, Kelet Nyugatra látogat. Ezek a ki
rályi vizitelések mar hozzátartoznak az eu
rópai állampolilika nemzetközi berendezke
déséhez.

Egy kicsit komikusnak, egy kicsit theát- 
rálisnak tetszik a királyoknak ez a nyári 
felvonultatása. Hiszen kétségtelen, hogy 
maga a politika valójában nagy komédia- 
játszás. A jeles alakitó művészek, jellemko
mikusok: az államok simanyelvü külügyi
diplomatái rendezik ezt a komédiát. A vi
lág, a profanum vulgus, azonban nagy tisz- 
leletlel nézi e színjátékot és lázas igyeke
zettel próbál betekinteni az úgynevezett po
litikai kulisszák mögé. Annak a csóknak, 
amelyet egyik királyi ajak ad a másiknak 
nagy jelentőséget tulajdonit a politikai köz
iül és milliók nyugtalankodnak amiatt, ha
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egyik-másik csók hidegebb volt a kelletnél. 
A politikai hangulat fokmérő higanya ilyen
kor alaszáll s hatalmas ujságezikkek tár
gyaljak rettenetes komolysággal a jövendő 
esélyeit.

HiriletéHok ciijuznlirtM szerint. 
Kéziratok nem adatnak vissza

Az olasz király ellátogatott most a min
den oroszok czárjához. Hogy mi mindent 
olvas ki ebből a politikai tájékozatlanság, 
a jó Isten tudná megmondani, kétségtelen, 
hogy valami nagy jelentősége nincs. Hiszen

A politizáló Európa politikai tájékozat
lanságát jellemzi, hogy ilyen külsőségek 
után alkotja meg magának a politikai hely
zet képzetét. Soha még az évszázadok hosz- 
szu sorozatait keresztül nem diplomaláskod- 
tak annyit a politikában, mint a jelenben. 
Az államok nagy népessége fölött óriási 
titokként lebeg az a nemzetközi viszony, a 
mely a többi államokkal összeköti. A hár
mas, meg egyéb szövetségek formái lénye
gükben olyan diplomatikus formák, amelyek 
csupán az illem-kódex paragrafusain ala- , 
púinak. A szövetségben erősebb allam ! 
több tiszteletet követel magának és bizonyos 
közgazdasági kérdésekben több engedményt, 
kiváltságot. De hogy e szövetség a közös 
támogatás és erőfejlesztés czéljait szolgálná, 
ezt kizárja a politikai féltékenykedés.

Ilyenformán az ember sohasem tud
hatja, hogy azzal ébred-e, akivel lefekszik. 
Maguk az államélet irányítói titkolják nem
zetközi politikai hitvallásukat s innen van 
az, hogy a politikai tájékozatlanság minden 
időben esélyekről beszél. így nyár derekán 
aztán megindulnak a politikai találgatások. 
Mikor a koronás fők megindulnak, hogy ér
zékeny találkozókon hűvös, vagy forró csó
kokat váltsanak egymással, intuitív sejtések 
kommentálják az érzelmi nyilatkozatokat.

a hatalmas fehér czár összecsókolózott már 
Európa minden fejedelmével. De hát jól 
esik értéket adni a királyi csóknak s az 
ember mindenesetre pikantériát érez abban, 
ha egyik bajuszos ajak rátapad a másikra.

A pikantéria mögött azonban ott rej
tőzik a komikum is. Lehetetlenség, nem 
látni a nevetségességét az ilyen komédiák
nak. amelyek valami nagy dolgokat még 
soha egyetlen egy esetben sem eredmé
nyeztek.

Essék jól őfelségéiknek ez a nyári hév
teljes csók, lassan-lassan a profanum vul
gus rájön, hogy nincs mit kereskednie e 
királyi találkozások alkalmával a maga ta
lálgatásaival és tudatára jön annak, hogy 
a politikai helyzet képét uein ezek a ki
rályi csókok pecsételik meg, mert ezek a 
csókok csak ügyesen leplezett színpadi, 
csókok!

H Í R E K .

K inevezés. A vallás- és közokta
tásügyi m. kir. miniszter Binnyey István 
helybeli illetőségű hatvani állami polgári 
iskolai segédtanárt a X. liz. osztályba ren
des tanárrá nevezte ki.

TÁRCZA.

M i a  költő h iva tása?
Az a költő hivatása:
A hibát, Iáiul meg no lássa.
Ha meglátja, elhallgassa,
Arany fénybe takargassa;
Nemzetét csak magasztalja:
Csupa szinmész, semmi alja!

Bárha meddő a valóság:
Dalaiban piros rózsák 
Bokrétáját kölözgesse;
Üde illat szálljon messze 
S meg ne tudja solia senki,
Hogy kopár föld hővel zengi.

Ne a korcsot kisebbítse,
A dicsőket dicsőítse,
Akik immár régen holtak,
De a dalra méltók voltak!

Hogyha szennyes a közélet,
Az arauylust szerteszéledt,
Csak a pernye fcketéllik 
És iszapban állunk lordig:
Az a küllő hivatása.
Hogy esak álma fényét lássa!

És dalat hu elzengette 
S lelkesülnek mar felette.
Akkor aztán félre állhat 
Hogy kisírja, ami bánat 
S valahol a rengetegben 
Szive titkon megrepedjen!

l í y .......... a

nem bánijuk, úgy olvassák el kérem, mi türlcn- 
hetelt volna meg velem a múltkor nyílt, sima 
tengeren.

Sürü, setét volt az éj, dühöngött a déli szél, 
a kis hajónk csuk úgy forgott a zugo habok árján, 
mit sem törődve azzal, hogy nekünk most egy- 
altalahau semmi kedvünk sem volt egy fordulóra 
értem, egy kifordulom. Mellettem reszketve vonult 
meg egy rémeknél is szubb leány, valumi tengeri 
vagy dclspuuyol eredetű lehetett, onnan sejtem, 
mert nem tudtam vele behutolugos tárgyalásba bo- 
esájtkozui, csak néma jelekkel és szemlörgntások- 
kal elegyedtünk egymással élénk társalgásba. Igaz 
ugyan, hogy javarészt nem értettük meg egymást, 
de epeit ez volt az egészben az érdekes, mert 
legalább nem tudta szeilcmcskedésem kicsucsoso- 
dasat és annak poinljét megérteni. É részben tel
jesen egyel érleltem vele, mert magam sem tud
tam, hová lyukadok ki társalgásom Ariadne fona
lával.

Mikor önzés elvet árul,
Ne daloljon ö a marul;
Ott a nagy mull száz példája, 
íSugarát köd el nem állja;
Mig körűié csupa sár van: 
Népe fürdjók napsugárban!

Látva törpe nemzedéket.
Melyet szégyen, vád nem eget:

„Em berevösdi11 ..
Ai  .Alsú-I.endvai Híradó" eredeti tárcsája. 

Elkövette: hu, bánat és a szóba közepette: 

D" Amunt Leó.

Ha a politikai láthatáron tornyosuló füllegek 
tömkelegéből kibontako/o vesző* előjelek Önöket

Hol jobbra, hol balra dűltünk (már mint a 
hajó) és ezen közben gyakran volt ulkuluium kö
zeli érintkezésbe jutni az aranyossal. Pardont nem 
kertem, mert kijelentettem előtte, hogy az ezt 
igénylő alkalmakat összegyűjtöm es majd utunk 
befejeztével, fogok egy cumultalive „purdont* kérni. 
Meg ebbe is bele. később pedig a kajütjébe ment.

No már most kérdem önöktől, mit tegyek, 
ott állok es uniómban nem bántam volna, ha a

Ké p e s  l e v e l e z ő l a p  ú j d o n s á g o k
a  le g n a g y o b b  választékban kaphatók :

B A L K A N Y I  E R N Ő  papirkereskedésében,
AlSO-lENDVAN.
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Áthelyezés. A vallás- es közok- 
tatúsügyi m. kár. miniszter Kászunyi Mihály 
veszprémi állami polg. iskolai igazgató-lanarl 
a zala-egi*rsz**gi all. polg. leányiskolához 
helyezte át.

Egy zalai képviselő kazusa. Klóré l>oc«at 
juk. hogy fenntartással közöljük a lurl. annyira 
hihetetlenül hangzik egy üg\ vedről, aki egy -/er-mum 
a hiik>ui kerület országgyiile-i képviselője. A 
.Tulnav.irmegy.r _1'' «zamuh.iti szóról szóra ezt 
írja: . Kínos feltüne-t kellett Pécséit di\ Darányi 
Ferenc/ volt tama-n most pécsi ügyvéd. néppárti 
képviselő esete Dr. Obcttk" Dezső, pécsi kir 
hiro előtt folyt a tárgyalás, melyen Darányi Ke 
rcnez ügyvéd, néppárti képviselő, limit felpe.e- 
veti reszt. Kgy tolnai negyei as-zonyrt, sajal leiét 
perelte he ügyvédi dijai eznnen. A/ asszony ok 
manv erejével bíró adatokkal igyekezett igazolni, 
hogy kielégítette a tartozást Kz annyira kihozta 
a sodraik)! a néppart ügyvedet hogy a nép ha 
ratjúhoz éppenséggel nem illő durva, sértő, bántó 
kitejezesekkel halmozta el a kélseghe esett, véd
telen asszonyt, -ot mi több, a tárgyaló hiro 
figyelmeztetését semmibe se veve, ott. almi 
U Kelsege i király neveben hozzak az ítéletet, 
az ököljog erejel hansznalva, rarohanl az asszonyra 
s felpofozta i/.. II.)

Az alsó lendvai iparos olvasókör kerti he 
lyisegehen a/, iijonnan készült s a lcgujahh alapra , 
fektetett tekepálya f. e. augusztus 3-an nyílik meg 
tekeversenyuyel egybekötve. amelyen különböző 
értékes verseny tárgyak vannak dijjul kitűzve leg
többet doboknak. A tekeverseny lenti nap délután 
2 órakor veendi kezdetét, - tart, inig a meghatá
rozott számú jegyek el nem fogynak. A tekever 
senyén reszt venni szándékozók ez utón is tisz
telettel meghív, itnak.

Az also-lendvai ónk. tüzolto-egylet 
!. hő 6-án Férityl i
sag fényesen sikerűit. Délután 3 órakor kivonult 
az egylet a mulatság színhely ere. ölen saját zene
karával utanna pedig úgyszólván varosunk közön
sége kivétel nélkül s igen sokan a vidékről is A 
táncz a reggeli urakig tartott, a liane/ia-negyc-e- 
ket (KI pár tunczolta. Belépti dijakból befolyt 
151 kor. 4<l fill.. feliilli/etésckbol 7- kor. 7U fiit., 
vilagposta jövedelme 55 kor. Hő lill., a kiadás lufi 
kor. 'd'J lill.. tiszta jövedelem 123 kor. 13 liller. 
Felüllizetli k: K. Hajós Mihály !• kor.. Ki-- Fcivnez 
(Lendva-Lakos), tiual Niván iKerka-Szent-Miklo-i 
3-—3 kor. Kieek Román (l.eudva Újfalu) 2 kor. •'<<( 
fill. Jámbor Fal 2 kor. 4D lill. Fataky Kálmán, Kor-i 
Gyula, Knrtlia l.ajos (Feteshazl. Szües Lajos iMu- 
raszerdahuly) 2 2 kor. Itáez Béla. Selmán / Ka

hajó egy kissé felfordul, legalább lelt volna egy 
parányi változás az ügyben, de hat az Isten oly 
tukar néha egy kis felfordulással, amely ha meg 
történik, bizonyara nagy felfordulást csinált volna 
a hajón. “

Hat kérem egy ilyen felfordulás lehet meg 
csak érdekes egy tengeri hajón; ott minden em 
bér ilyenkor a fejet veszti, en úgy képzelem, csak 
ugy hemzseg a hajon a sok fej. ha ily fejetlen
ség esik uieg es mily érdekes lehel azután ha az 
emberek összevissza cserélgetik a fejüket es ugy 
néznek azután egymásra, Int már lecsöndesült a 
tenger es a kedélyek. Azt hiszem, hogy a tenger 
inkább csendesüliie le, mint a háborgó kedélyek, 
mert akármilyen háborgók volnának is a kedélyek, 
kedélyes mulatság nem fajulna belőle sohasem.

A vihar után kikötünk valami teljesen fts 
merőt len szigeten, ahol barátságos idegenek fo 
gadnak beniiiinkel cs se szó. se beszed, lakosz
tályunkba vezetnek, amely kevésbe eomplikált 
ketreezböl állott, oda azután mindenfele kellemes 
eledelt bujigaliiak, nevezetesen kókuszdiót es füget. 
én is mutattam nekik ez utóbbiból, mert nem erez
tem különös hajlandó'.igot. emberevö barátaim 
kedveben járni, mert azok voltak s magainat egy 
anti marienlvadi kúrának ala veim. Hubáink biz
tonságba való helyezéséről per-ze jó  eleve gon
dolkodtak. ugy hogy veri labilis Adameva kosztüm
ben voltunk a ketreezekben egymás mellett. Kép
zelhetni ezt hz állapotot, eluintén persze nem 
tudtuk magunkat sehogy sem ez. iij irányba bele 
talulm. de la-sau-lassan csak bele jöttünk és észre 
sem vettük egymáson, hogy minden toilette m ikul, 
ugy vagyunk egymás mellett, mint ahogyan az 
L'risten bennünket inegleremlett. Idöröl-idöre át
tereltek bennünket egy uugyobb kelroezbe, ugy 
látszik ilyenkor tisztogatták unit lakóhelyünket uz

roly, Freyer l.ipót, Floeh Antal. rádiwnrez Aniold. 
ózv. Lobi tguuc/né, Wortmaiiu Benő, Horváth 
Karoly, l'oilák Lázár, Steril Henrik l.tíO Lőttkor. 
S/.alay István, Kousz Alajos (Tiiruiseha). loplak 
Janó-. Császár Lipot (Budapest), Lowmger Vilmos, 
HolTmami Béla. K< kei Fal. Csukics Adóit, \ovotny 
Mih.ili Yolper Fal. Firy István, l.enovits Viktor, 
Beiter Alajos. ÜZV. Tüske Fereinv.ué. Sehwarez 
Ödön (B'.'s/.iiek i. Uobh Antal (Muraszi-rdalu-iy). 
K.irkah' s Sándor. Farka- Miki i-iFetc-haza). \’örös 
B.tldum, Faragó István 1 1 kor. Bevesz Samu,
ti-éh József i/orkóha/a) S() S(l HU. Balkauyi 
Kruo, Báder Hermán, (iiittiiiann József tiO fiO lill. 
Biller Albert. Miuidelhauiu Mór, Ffam zellei Klek. 
Krmériyi József, Táne/os Janó- 50 öülill. VVeis/en- 
stern Fulop, Tóth Géza iTumischa), Adeluian Fé
rc iicz, Fiseher Béla, Viie-ak Gyula, Berkes János 
(Zuhi-Kgerszeg) 40 40 lill. Fiirsl Jenő, Bekéi Kde 
10 10 liller. Fogadják a neines-znü felüliize
tok az egyesület leghalásabb köszönetét.

Jegeso. A muraszerdahelyi es murasiklósi 
körjegyzőségekbe kebelezett községekben a folyó 
hó 11-en orkánszerü vihar es jégeső volt. mely 
a mezei terményekben 10—40" o-os kárt okozott.

Pályázat posta es tavirda gyakornok- 
jelolti állasokra Kzen állasokra pályázat mrdetiveu 
azok, a kik középiskolát vagy ezzel egye.irangu 
inas tanintézetet érettségi vizsgával sikeresen 
elvégeztek. IS. életévüket betöltötték es magyar 
állampolgárok, pályázhatnak. A sajatkzüleg irt 
kérvények születési, orvosi, erkölcsi és iskolai 
bizonyítványokkal felszerelve a mar közszolgálat
ban állok altul felettes hatóságuk utján, a köz
szolgálatban nem levők altul pedig az illető ló 
szolgabiro vagy polgármester utján folyo évi 
augu-ztus lö-ig a szerint a hol a pályázok 
alkuiiiiaztalast bhajtunak nyerni, a soproni buda- 
pest, pozsonyi, peesi sth, posta- o-> tavirda igaz
gatósághoz nyújtandók le;.

Kossuth-szobor Amerikában, Az Amerikában 
elő magyarok nagy kegyelettel ülik meg Kossuth 
Lajos emléket. Clcveluud amerikai varosban szobort 
emelnek a nagy férfiúnak s hogy a szobor ott is 
valójában magyar földön nyughassek minden var 
megyéből egy zsáknyi földel vitetnek a szobor 
ulpazata alá. Megyénkből, Deák Ferencziick, a 
.haza bölcse* szülőházának udvaráról, Söjtör 
községből szereztek földet.

Falusi olvasókörök es gazdakörök a po
zsonyi gazdakongreszuson A pozsonyi mc/.oguzda- 
-agi országos kiallitassal kapcsolat Imii több fontos 
es időszerű kérdéssel foglalkozó nagyszabású 
gazdakongresszust rendez Fozsonyban szeptember 
hu eisö felében a Gazdasági Kgyesületek Országos

igen tisztelt emberevó barátaink, de csodálkozá
sunkra azon vettük eszre magunkat, hogy semmi 
bántod ásunk -em e-ik, de sut oly jól tartanak, 
hogy eltekintve azoktól a furcsaságoktól, amelyekbe 
e toiletteleu állapot sodort beimünkel egészen jól 
éreztük inagunkal. I gy látszik meg nem voltunk 
nekik eléggé hízottak, vártak hat türelemmel.

Sokáig leheltünk igy együtt uök. gyermekek 
es aggok tarka ossze-visszasagbaii, inig egy szép 
napon óriási höinbölo hangok ütöttek meg liilein- 
ket, nem tudtuk mire vélni a dolgot, bajt sej
tettünk.

.Nem kis ürömünkre nehány perez múlva 
franezia tiszteket pillantottunk ketreezeink elölt 
meg. akik nem ki- csodálkozást fejtettek ki, mi
kor bennünket ilyen állapotban pillantottak meg.

A dolog ugy történt, mikor bennünket el
fogtak es partra szállítottuk az. emberevok. akkor 
a hajon maradt véletlenül a fökormanyns. akit 
nem vettek eszre es igy ejnek idején sikerült 
neki megszöknie a hajóval, útközben találkozott 
egy franezia hadi-hajóval, ezt megállította es el
mondta a parancsnoknak, hogy 17 no es 46 férfi 
volt a hajon, akiket a vadak élvezetlek es kelre- 
ezekbe zártak, ruháikat elveitek, hogy jobban 
lássák liiznak-c mar és talán már le t- öltek kö 
zűliik néhányat. Persze u franezia shooner mind
járt irányt változtatott es a tisztek s a legénység 
egy része behatoltak a szigetbe, ahol azután reá- 
akadtak a szegény foglyokra. Klsö dolguk volt a 
ruhákat előteremteni és ekkor különös dolog 
történt.

Az eddig teljesen mezíteleneket ucin szerint 
elkülönítették, egy nagy vászoiitakarnval, a lökel- 
reezhen es egyik oldalon a nők a másikon a fér- 
liak öltözködtek, a véletlen ugy hozta azonban 
magával, hogy a nagy sietségben az egyik férfi

Szövetsége es a Magyar Gazdaszövetség. I'.zen 
országos Mingresszu- tárgyúi között, a kivándorlás 
a gabonaerlekesitö szövetkezetek s a fedezetlen 
halandó üzlet mellett a legfontosabb a kisgazdák 
es löldmivelök szerve/.kedese, érdekeik olömozditasa 
gazdasági ismereteik fejlesztése s anyagi helyzetük 
javitasa. Miután a falusi olvasókörök, gazdakörök 
es más egyletek ezen ezelok derese miutt alakultak, 
a Magyar Gazdaszövetség ez utón szólítja föl őket 
a pozsonyi kongresszuson, illetve a kisgazdák é- 
loldmivelök helyzetének javilasata irányuló műnk. 
latokban való részvételre. A falusi oh ísúkörök 
gazdakörök mindaddig nem lesznek képcsők n, 
gyohh aranyi! tevékenység kifejtésére, inig cgyönteti 
működést nem folytatnak s a inig nem egyesitii 
erőiket ezen iegtontosabb kérdésük megoldása 
erdekehen, melyek a kisgazdák es földmiveiok 
helyzete javulásának tiilajdoiikepeui forrásait képe
zik. Kívánatos tehal. hogy azon falusi olvasókörük 
egyesületek é- szövetkezetek, melyek tagjai nagy 
reszt löldmivelök, továbbá a gazdakörök, elfogadjak 
a Magyar Gazduszövctseg által feléjük nyújtott 
segítő kezet s löiniifűljenek iiimdainiyiaii a Magyar 
Gazdaszövetség kötelékébe, mint a kisgazdák es 
löldmivelök erdőkéit gondozó országos központba. 
A magyar Gazdaszövetség kötelékébe való felvető! 
es a pozsonyi gazdukongresszusou való részvétel 
vegeit jelentkezni lehet augusztus hó 15-ig a 
Magyar Gazdaszövetség titkári hivatalánál (Buda- 
pe-t, Baross-utcza 10. sz.j. A falusi olvasókörök, 
egyletek, gazdakörök es szövetkezetek felvételnek 
a Magyar Gazdaszövetség tagjai köze, a nélkül, 
hogy jelenlegi szervezetüket megváltoztatni volna-
link ken\telellek. A Magyar Gazda-zöivétség csakis a
hazafi i- s/ellenihen - a földmunka.--ainak érdeke
ben v;'lo ezeliudatos működést óhajtja. A pozsonyi
kongri.•sszusra való utazás vasúti, e.szúllásolási
kedv e,unonyekkol lesz megkönnyilvt

Ingyenes üiszmü ajandek. Aki e ezimet
elolvn- a képteleuse-
gCK Inizaj.uu gondol. Pedig ezúttal sokkal köze-
lobbin1, Budapestről, kel szárnyú ci liir. A Festi
\ap|o Magyaror-zagiiuk e legrégibb pallóktól es 
klikkektől teljesen lüggetieu, szabadelvű és szóki
mondó napilapja lepi meg vele karácsonyra olva
sóit, ajándékul adván teljesen ingyen a 
gyönyörű koie-u. remek ilhi-ztraeziokkal di-ziten 
Zichy Mihály alhuin-ot. K valóban értékes es nagy 
irodalmi he.-esel hirö müvet. —  melynek az 
Atheiiaeiim kiadásában megjelent eredetije ÍR) ko
ronába k< rül a Pesti Napló uj kvárt kiadásában 
karácsonyi ajándékul megkapja a Festi Napló 
minden allando előfizetők is, akik egész éven át 
lel. negyedév, vagy havunkéit, de megszakítás nél
kül fizetnek elő a Festi Naplö-ra.

a kubaiját a másik oldalon lelejtette és amikor 
at akart menni a hölgyek osztályúba, olt hirtelen 
nagy sikolylyal fogadlak, mert a hölgyek már tel
jesen lel voltak bar öltözve, de lésülve meg nem. 
*'• 'ikoly lehat az avutlan férfi szem elüti való 
rejtegetés kifejezője volt. addig inig minden ru
házat nélkül hónapokon keresztül voltak együtt 
nem hántolta okét a szeméremérzetük, most azon
ban, hogy teljesen lel voltak öltözve, fésületlen 
voltuk annyira szégyellettek az avatlan szem elölt, 
hogy éktelen sikoltozás közepette kényszerült az 
eltévedt férfi visszavonulni.

Hiába csak érdekes tanulmány a nő, oly 
mélységes tudomány, amelybe bele hatolni nem 
lesz képes emhei fia sohasem.

Amikor ismét hajóra szánhattunk és elbe
széltük mi történt velünk, furcsa volt előttünk, 
hogy megint teljes ruházattal látjuk egymást, mar 
ugy megszoktuk az Adáinéva kosztümöket egy
máson, hogy szinte furcsa volt az öltözékes vál 
tozutossag.

Meg tovább is szőhetnem e regényes rémes 
históriát, de megteszem Önöknek azt a szívessé
gét. hogy felébredem es nem álmodom tovább, 
mert meg megeshetik, hogy e czikkemet véletlenül 
elolvassak a/, euibercvök és lm azután tényleg oda 
kerülök kü/.ihiik, ugy butinak el velem, ahogy e 
e/.ikk után megérdemlőm, de bizonyára lesz ben
nük annyi emberevöség, hogy nem bantunak, no 
de meg különben sem félek, mert hizom benne, 
hogy „szelleiucskcdésciiucl* ők sem képesek he 
venni, mar pedig legkisebb bántódásom esetén 
i'-ok nekik i- ilyen ezikket es akkor — szabad 
leszek nyomban . . .

Erről az ügyről különben meg fogunk cse
vegni . . .

Jó reggelt bajos olvasóm . . .
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Közgazdaság.

Sok szalma kevés szem.
Nagyon sokszor halljuk a panaszt, hogy 

egyik-másik fölilterületmi nem lehet gabonáiéin 
. mellű, mert csupa szalma terem, szem poriig 
-emmi.

Az ilyen földiek rendesen völgyekben, ártero- 
kcii találhatók. s c tulajdonságuk egyedül onnan 
-zárinuzik, Imgy túlságosan sok hennák it humusz 
ellenben ásványi alkotórészekben felette szegényt k. 
t sok természetes tehal, hogy a tőzeghez átmenetei 
képező ilyen talajokon, a túlságosan sok nitrogén 
hehatasa alatt a növényzetetulpuján tejlóriik. az 
ásványi anyagok hiánya miatt pedig a mugkcpzödés 
nagyon hiányos lesz.

Téves azonban az a nézet, hogy az ilyen 
talajokat nem lehelne rákényszeríteni a magi r- 
mésre. Sőt megfelelő eljárással éppen az 
ilyen talajokon lehet a legnagyobb szemtermést 
elérni, csak arányba kell hozni az ásványi alkotó 
részeket a talajban foglalt nagy mennyiségű liiimus/- 
szal, s ezt az által lehet elemi, ha megfelelő 
mennyiségű foszforral, szuporfoszfattal látjuk el a 
talajt. Ilyen módon sikerült elérnem nekem IS j
m.'m-ás termést olyan talajon, melyen előzőleg 
szuperfoszfát nélkül csak egy kévés szem termett.

Hogy mennyi legyen az alkalmazandó szuper- 
foszfát mennyiség, azt általánosagban nem lehet 
megállapítani, függvén az az illető talaj mion-u-gé- 
lól. Tehát csak kicsinyben! próbák által dönthető 
cl. Mennél dnsabb humuszban a talaj, annál több 
szuper'foszfátra van szükség, hogy kellő termés
eredményt érhessünk cl. Sőt ha a talaj lözegeshe 
átmérni, nemcsak foszfor de káli is hiányzik belőle 
miért is az ilyen talajokon mindig legalább kel 
parczellan eszközöljük a kísérletet, egyikre tiszta 
szuperfoszfátot, másikra káliszuperfoszfátot alkal
mazva De épen mert az alkalmazandó műtrágya 
mennyiségét akarjuk megállapítani, legalább |,a- 
omszor kettő, tehát hat parczellára van szüksé

günk, hogy az említett mütragyuféléket fokozódó 
mennyiségben alkalmazhassuk, megállapítván így 
azon mütrágyumennyiséget, mely a legnagyobb 
szemtermést adja. A fentebb jelzett szemtermés 
mennyiséget én kát. holdanként 2 m in szuper- 
foszfáttal értein el.

Tekintettel arra, hogy nálunk Magyarországon 
nagyon sok ilyen föld vau, e kísérletek széleskörű 
alkalmazását a legmelegebben lehet ajánlani.

Irodalom.

Kossuth hymnusz Kossuth Lajos születésének 
századik évfordulójára dr. l ’ap Zoltán országgyű
lési képviselő, aki tudvalevőleg költő és zeneszerző 
egy személyben, egy magas szárnyalást! Kossuth- 
hymnuszt szerzett, amelyet úgy az országos füg
getlenségi es 48-as part, valamint az ünnepélye
ket rendező bizottság is a nagy nap ünnepi hym- 
nuszául fogadott el. Ez a Kossulh-hymnusz az 
Ébredés politikai hetilap kiadolitvatalahan most 
jelent meg négy szólamra letéve, Tolnny Ákos 
remek eziinképével s a szerző arczkcp'-vel. A 
Kossuth-hymniiszt az Ébredés szerkesztőségi' il\.. 
Váczi-uteza 21.) minden magyarországi dalardanak 
ingyen küldi meg, ha eziránt hozzá fordulnak. A 
hymnusz szövege így hangzik :

Az a hiiromszinü zászló.
Jaj ile szépen l< njr. lobog;
A merre a szabadság van,
Arra vigyük magyarok.
Megmutatta Kossuth Lajos 
Merre van a szabadság 
Áldd meg Isten azt az utal 
S nagy leikével a hazát!

Imádság a munkánk, templom 
Mmden kis hely ideheim 
Ne zavarja meg imánkat 
Semmiféle idegen,
Ks mégis oly soka vannak

Uj iparunk! Hazunk nugy-ag e- népe-segere 
második városában Szegődén, ahol számos gyárak 
«•- ipartelepek, ngyszinte önálló vállalkozók ezrekre 
menő iparoskezeket foglalkoztatnak, .A Mi Lapunk*
> /.im alatt egy hetenként Ki oldalnyi nagy nyolezad- 
rct alakú es kizárólagosan iparosok országos ügyei
vel foglalko/.o es azoknak általános érdekéit szol
gáin hetilapot indítanak meg erre hivatott e> a 
szakirodalom leien ;s jártas iparosok. (A lapnak 
-/.ei kesztoi Habos Elek kötszövi így áros es v. ipar- 
testületi jegyző es  Labdy Aliiul törvényhatósági 
bizottsági es kereskedelmi e- iparkamarai tag.) 
Őszintén szólva, e lapnak olcsu ára előttünk ért
hetetlen. s ha az ország minden részéről nem tö
mörülnek iparosaink _.\ Mi Lapunk* köre, úgy el 
sem képzelhetjük, hogy miként lesz ezen nagysza
bású es nemes ez.'lukra törekvő kezdeményezes 
kivihető és tarlóssá tehető. .A Mi Lapunk' előfi
zetési ara, duezara annak, hogy heteukint es oly 
nagy terjedelemben jebnik meg, mint ahogy Lzl a 
szerkesztőség velünk tudatja egesz evre csak 
2 forint (4 koron.ii. Erdeklődökm-k .A Mi Lapunk* 
szerkeszto-rgo (Szeged, Frosziiiiz-haz) készséggel 
küld mutalvaiiyszamokat díjmentesen. Mi ré
szünkről szive-en támogatjuk e/.eu lapot, mert re
méljük es ehhez a szerkesztők társadalmi egyéni
ségében biztosítékot vélünk fellelni, hogy törekvé
sük csakis az iparosok érdekéinek előmozdításában 
összpontosul.

CSARNOK

K A N D IK Ó
történeti beszély a Vend Avar korból, 

irta : i-f{ty lin / M s b ü k k i D r r v u r i r s  k i t l im u i .

(Folytatás).

.Tehát igaz volna, hogy ezen vén banya az 
ételembe mérgét kevert?" kérdi a fejedelem a 
teslörpuranesnokot.

.Oly igaz" válaszold a kérdezett .mint | 
hogy most itt állok, s hogy a mérgezés megtör- j 
tente hehizonyitva legyen, mindjárt egy próbát 
teszek", s erre az egyik testőrt utasította, hogy 
menjen be s hívja ki az ó kutyáját, ami egy perez 
alatt megtörtént.

A kutya gazdáját meglátván, hozza futott s 
farkcsóválva bukdácsolt s kedveskedett körűié.

.Sajnállak szegény ebein* monda a testér
parancsnok kutyájának, fejét simogatva, — .de 
kénytelen vagyok téged föláldozni, hogy az étel
mérgezés megtörténte bebizonyítva legyen". Erre 
a testőrtől átvette az edényt, amelyben a Megera 
által méreggel kevert elei volt - azt kutyája elé 
tette a földre, s mondta neki, hogy egyek.

A kutya megszagolta az eleit s fogcsikor
gatva fordult el tőle, gazdája váltig biztatta, hogy 
cg vek belőle, de a biztatás nem vezetett ered
ményre, erre a toslorparancsnok lefogalla kutyá
ját. hogy szájába öntesse a megmérgezett ételt.

.Parancsnokom" szólalt meg most n fe
jedelem .kar voluu szegény ehet ily gaz banya 
miatt elpusztítani, ezen ven banyán tetessen 
próbát, az hadd egye meg az eleit s hu csakugyan 
meiget kevert bele, inkább az vesz.szen el, mint 
ezen ártatlan állat*. Megera borzadva reszketett 
annak hullattam.

.Azt nem tehetem* —  válaszolt a tcslör- 
paranesnok .mert azzal megsérteném a vend- 
nép jogút, amely ily síitekben «  lyiich-igazság- 
szolgáltatásl magának tartotta fenn, s szokta gya
korolni*.

. „Akkor belenyug-zoiii* mondá u fejedelem.
A testörpnranesnok tehat kutyáját lefogatta, 

hátára fektette s az eleit annak erővel kifeszitelt 
szájába öntette s midőn meggyőződött orról, hogy 
az azt le is nyelte, feleresztette.

A szegény eb kel-három perez múlva már

s/.edülni kezdett, s ezután kevés idő múlva réini- 
tocn forgott körül s borzasztó vonítás közben föld
höz vagta magul s iszonyú belső górcsők közt 
kiadta páráját, szájúból pedig uudorito bűzös hab 
folyt ki.

„Itt vau a teljes bizonyíték!* kiáltott a 
lestörparanesiiok „rendkívül sajnálom ugyan 
szegény hu ebemet, de legalább ezen próbával 
meggyőződtünk arról, hogy az, amit ezen gonosz 
ven banya h jcdclmcm ciciébe kevert, csakugyan 
meri g volt, s telkemből örülök, hogy kedves feje
delmemet népe javára s őrömére megmentettem*.

A fejedelem es neje hálásán szorítottak ke
zel a Icstorparaiusnokkul, -vagyis sógorával, s 
illetve fivérével.

Egyik testőr az ott köze! levő bokorban ku
tatván, megtalálta Megera dobozát s azt felvette 
s a teslorparanesnok fele nyújtotta.

„Ez az a doboz!" kuülolt fel az, midőn 
a dobozt meglátta „amelyből ezen gonosz vén 
banya kedves fejedelmem ételébe mérgét kevert*.

Amint Megera a dobozt meglátta, fejet mel
lele horgasztutla s ronda arczat piszkos tenyeré
vel takarta be.

„Fogjatok el ezen fertelmos vadállatot!" — 
monda i lejedelem a testőröknek, kezeit kö
tözzelek össze s taszítsatok a legsötétebb börtön 
feliekéi e * .

A fejedelem parancsára a testőrök közül 
négy azonnal megragadta Megerat, ismételten 
földre l>-periek, kezeit összekötözték s elliurczoliak.

Ennek megtörténte után a fejedelem es neje 
halovany urczczal s izgatottan sietett a kastélyba.

Megera ellen a vizsgalatot a teslörparancs- 
uok teljesítette, aki a kettős bizonyíték ellenére 
i- konokul tagadta, liogy a mérgét o keverte a 
fejedelem etelebe, erre aztan borzasztó vallaláru 
fogtak Megerat: megtiizcsitctt izzó vassal sütöget
tek és szurkolták annak meztelen testet, miután 
tehal ily borzasztó kínzást mar nem volt kepes 
kiallam, megvallotta, mikép ölel Kandik kán be
lelte fel. hogy a vend fejedelmet méreggel ölje 
meg, s beismerte, hogy a fejedelem éleiébe csak
ugyan mérget kevert.

Ezen beismerés folytan a fejedelem rögtön 
futárokat küldött szellycl, hogy a vend nép ítél
kezés vegeit három nap múlva jelenjen meg fe
jedelme udvarában.

Iván fejedelem minden politikai bűntett cse
lében a lyneh-igazságszolgáltatast honosította meg, 
vagyis az delet kimondását es végrehajtásul min
denkor a népre hízta, tette pedig azért, hogy u 
népnek (elsőbbséget elismerje, s kedvét megnyerje, 
s az ilelet minősegéből annak fejedelme iránti 
szerelőiét es ragaszkodását mérlegelje.

(Folytatása következik).

Előfizetési fe lh ívás !
Lapunk julius 1-ovel a VII évfolyam III. ne

gyedébe lépett. Tisztelettel kérjük mindazon t. elö- 
li/.elomket, kiknek olölizelesák lejár, szíveskedje
nek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a 
lap '/elküldésében lónakudás történjek. A lap hát
ralékosait pedig kérjük a hátralékok beküldésére, 
mert a lap fŐntartása tetemes költséggel jár. La
punkat a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlva 
vagyunk tisztelettel

az .Alsó-Lendvat H íradó"
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Vasúti menetrend.

A. 1 .oiidva-Csáktornya. A.-Leiidvu-Z.-Egerszeg. j

Indul; Indul:
7 óra 47 p.-kur d. e. 7 óra 30 p.-kor d. e.
R „ 54 „ este. 5 „ 40 , d. u.

Érkezik: Érkezik:
ti óra 52 p.-kur d. c. 7 óra 37 p.-kor d. e.
5 , 30 „ d. u. 8 , 44 „ este.
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Állást nyernek. Az Országos 
Pályázati Közlöny utján, mely az országban 
betöltendő összes állásokat közli, állást 
nyernek: ipari és kereskedelmi, mező és 
erdőgazdasági és müszakki tisztviselők, köz
ségi jegyzők és jegyzőirnokok. nőtisztviselök. 
kereskedelmi alkalmazottak és gyakornokok. 
Előfizetési ára egy negyed évre 4 korona. 
Mutatványszámokat 30 fillér beküldése elle
nében küld a kiadóhivatal Rudapest Rökk- 
Szilard-uteza 27. Álláskeresési beiktatásnál 
minden szóért 2 lillér. vastagabb betűvel 
4 lillér. nvilt térben pedig minden szóért 
6 lillér fizetendő, mely hirdetéseket legké
sőbb csütörtökig fogad el a kiadóhivatal.

2788 1902. tlkvsz.

■ Árverési hirdetményi kivonat.
Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telek

könyvi hatóság közhírré teszi, hogy a in. kii. 
kinestár vegrclnijti.tönak Biliesán Ignáez dobi t t 
lakos elleni 77 kor. Mi lill. tökekövotoles t*s jár. 
iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. já
rásbíróság területén levő, Dohri község határában 
fekvő, a dohri-i 52. sz. tjkvben A. I. 2 3.. ti 9.

11. sor.. 83, 305, 501. 82. 906. 352, 502. Iirsz. 
részletekből álló jószágtestnek a B. 3. alatti be
jegyzés szerint Biliesán Ignáez nevén álló. az adó 
alapján 2*>0 kor. becsült 1 o részre 260 kor. kiki
áltási árban:

a dobri i 601. sz. tjkvben A. I. 1. sor. öt), 
hisz. alatt felvett ingatlanból a B. 2. alatti be
jegyzés szerint Biliesán Ignáez nevén álló, az 
adó' alapjan 348 kor. becsült 1 « részre 348 kor. 
kikiáltási árban az árverest elrendelte es hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok

ben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles es 
az árverés további folyamában resztnem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1902. évi julius hő 
21 -ik napján.

/iemenr/í Jenó. bir. végrehajtó 

3241'902. tlkvi sz.

Á rverési hirdetm ény.
A Idényei kir. jbiröság mint tlkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Schloiffer M. ti. parsai ezeg 
vegrehajtntónak, Kerovecz Vineze hodosáni lakos 
elleni 24 or. töke. ennek 1899. január li-töl 
járó ti" u kamatai 30 kor. 51 lill., eddigi Ifi kor. 
75 lill. e/.uttali költségek iránti végrehajtási ügyé
ben, a nagy-kanizsai kir. törvényszék (a Idényéi 
kir. jbiröság) területen fekvő Bátka községi 443. 
sz. tjkvben A. + 483 hisz. ingatlannak Kerovecz 
Vinezel illető 1 » rész. valtság köteles ingatlan 175 
kor. kikiáltási árban a Bálka községi 444. sz. 
tjkvben A. + 484. hisz. vakság köteles ingatlan
nak u. a. illető fele résiére 341 kor. kikiáltási 
árban, a 680. sz. tjkvben A. + 480. hisz. a. vak
ság köteles ingatlannak ii. a. illető fele részére 
316- kor. kikiáltási arlmn Batka község kiró házánál 

1902. évi augusztus hó 21-ik napján 
d. e. 10 órakor dr. Wollák Adolf alsó-lendvai la
kos felperesi ügyvéd vagy helyettese közbejöttével 
megtartandó nyilvános árverésen eladatni fog.

Kikiáltási ár a fentebb kitett becsár.
Árverezni kívánók tartoznak a becsar 10" « át 

készpénzben vagy óvadékképes papírban a kikul 
dött kezéhez letenni.

Vevő köteles a vételárt három egyenlő rész
letben, még pedig: az. elsőt az árverés jogerőre 
emelkedésétől számítandó I hónap alatt. - a má
sodikat ugyanattól 2 hónap alatt. a harmadikat 
ugyanattól 3 hónap alatt, -  minden egyes rész
iét után az árverés napjától számítandó 5% ka
matokkal együtt az árverési feltételekben megha
tározóit helyen es módozatok szerint lefizetni.

Ezen hirdetmény kibocsátásúval egyidejűleg

megállapított árverési feltételek a hivatalos órák 
alatt a Idényéi kir. jbiröság Ikkvi osztályánál s 
Batka község elöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Edényén, a kir. jbiröság mint telek 
könyvi hatóságnál 1902. évi június ho 5-en.

Előadó helyett: 

Oroszj', kir. alj hír

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka

Zichy Mihály album
A Pesti Napló, a mely cdiligelé Madách Ember tr.,_ 

diájal. Arany balladáit Zichy Mihály képeivel. Katona .1 .- 
bálik bánját. Kisfaludy Sámlin' lliniiy szerűiméit remei, , 
niumtia lejláivá és legutoljára a Költők Albumai adl > 
vasúinak karácsonyi ajándékul, az idén az eddiginél is m 
gyubh szabású, díszben, tartalomban nemcsak az eddigi 
ajándékokat felülmúló, de a könyvpiaczon is ritkaság számba 
menő diszinüvet, a

Zichy Mihály Albumot k:'
Z ic h y  M ih á ly  k ép e in ek  impo^os ai

-__________ _______ !_______  huniba loglalt gyujtenu
nyel a Küllők Albumánál nagyobb e» díszesebb alakba; 
Zichy Mihály világfára művészi termelésének legjavát,

legszebb festményeit es rajzait J J j ;
ez a •• i _  a melyek niinitegvikébez
.1, oejjyven iiiulapon, ....................
nak és miiliirálóinak Írnak szüvegmagvarázatot. A valóban 
remek kivitelű mUlapoknak egy része gvönyörö színnyomású 
lesz. olyan, a milyen eddig alig jelent meg magyar disz-

A negyven pompás mülapot, a kisérő szöveget és 
Zichy Mihály egy "ínségének es
regényes rajzai va nmiui gazdag bekötési tábla
Zichy rajza illan készüli 5 --------- p  ■— ---------------------
foglalja gyönyörű díszes köletlie.

A Pesti Napló e nagyszabású dis; müvét az. Alin 
naeiim állítja ki A Zichy Mihály Albumul, a melynek ára 
az Atbeuaeum eredeti kiadásában IMI korona, tf festi Napló 
tlj kvart kiadásában karácsonyi ajándékul meg kanja a 
Pesti Napló minden állandó előfizetője. Ks megkapják díj 
talanul azok az uj előfizetők is, akik egész éven át lel. 
negyedév, vagy havonkiiit, de megszakítás nélkül lizetm-k 
elő a Pesti Naplóra. 3-12

a.: 1902. évi augusztus hó II ik napján

■i. e. 10 orakoi Uobri községben a községbiró házá
nál megtartandó nyilvános árverésén a megállapí
tott kikiáltási áron alól i- eladatni fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatla
nok beesárának 10 " u-át keszpenzhen. vagy az 
1881: EX. t.-ez. 42. í  -uhun jel/idt árfolyammal szá
mított es az 1881. évi iiov. l-en3333.'Z. a. kelt igaz- 
tógtigymiiii'/leri rendelet s. $-bau. kijelölt ovadek- 
képes ertekpapirban a kiküldött kezéhez letenni, ■ 
avagv az 18sl : EX. t.-ez. 170. $-a értelmében a • 
bánatpénznek a bii>>'agnál előlege* elhelyezéséről , 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgaltatni. 

Kelt Also-Eendván, 1902. évi április hó 15. í 

Az a.-lcndvai kir jbiröság mint telekkönyvi 
hatóság.

I lu f  József, kir. albirő.

457 1902. szám.

Árverési hirdetmény.
[>r. Józsa Eahián végrehajtató javára Huf 

Józscl végrehajtást szenvedettnél a zala-egcrszcgi 
kir. törvényszék 3901 1901. számú végrehajtást es 
az alsó-lendvai kir. járásbíróság 1902. V, 267 8. 
szánni kiküldetést rendelő végzésé alapján 780 kor. | 
követelés s járulekai kielégítésére Alsó-Lendván, 
vhtast szenvedett lakásár.

folyó évi j u l i u s  hó 31-ik napján 

délelőtti 10 órakor bútorok és egyéb ingóságok ; 
783 korona becsértókbon bírói árverés utján 
fognak eladatni következő általános árverési , 
feltételek mellett: Ha a largybccsérléke meg j
nem Ígérteinek, uz a kikiáltási áron alól is . 
a legtöbbet ígérő által niegvettnek jelentik | 
ki. még akkor is, ha más árverelö által | 
ígéret nem tétetett. Minden tárgy vételára 
azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése 
után az elárverezett tárgy a vevő birtokába 
adatik. Ha u legtöbbet igérö a vételárt azonnal 
le nem fizetné a tárgy azonnal újabban árverel 
telik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árve
reznek a netaláni többlethez igénye nincs, ellen- !

Előkelő bevásárlási források:

b U T O R O K  ....
---------- —  részle tfize tésre
Ehrentreu és Fuchs«Testvérek-nii
Budapest, VI., Terez-körút 8.

Kepe> arjcyvick ínyt,ni os llérmentn. * M

“ • a "  testek-' kencze- és lakkgyár

KRAYER E. ésTS
—  József föhercieg udvari szállítója,

i  m agyar ailamvasutak
B U D A P E ST , V ., VA CZI-Ú T 6 .  SZ Á M .

ei képkeretet, azobrot,
iifigiaziait. templomomul stb. — Kgy üveg ee-ettel 
HO kr , ' • Ic, f«- u\cg ír. 1.50, ■« litere, nagt űvet! 3 Irt.- Spoil ./ikkck. mennek i cckazerek. hitt«rtá«l es 
eb«.ÜA in u l kellékek utazik. c* betegápoláshoz való Urgyak telel n.i|t» kepta a.iegyiekai bcrmcnivc kul.l

(  K E R T É S Z  T Ó D O R  Budapest. IV. Kristóf tér ^

SST Neustein Fülop -'7u,k„ hashajtó-piruláit,j  azelőtt .frttabat pirulák* nak nevezve 
étek Mi kitunrttkne bizonyultak, előkelő orvotok 
kőnnvu hashajtó- et fo|oldo-s/erlll ajánlják. — «g» dolina f5 pirula .10 llller. F.gv lekeres iH dobott )Z0 pirulával 3 korona.
- Minden gpni n kaplitlA. m

Neusteia-fele p a p s z e r t ! ' .  B é n .  I. . P l i i t n p s s e  E .

NÖTHLING VILMOS magkertsktUdnil
Bodapetten, Calviu-ter 9.

kaphatok a legjobb gazdasági, konyha* 
karti, retem ény* és virágm agvak. £ 

! • "  Arjagyttk Ingyen * t  bermentve T a

tar M AGYAR IPAR
ro aSatia felár I - - ' a: óinknak

, á r j e g y r '  k é t  m ű intésre a j á n l j u k .  TV
I drh. hecai piros paplan 1 frt JJJ
I . borion . - • • h '
t _ Satin Chachmir paplan.................... 7 - ™atlasz Cachmir paplan.................... a . ***

selyem a t la s z .......................................... S _ -ki

1 szalmazsák letüzve..............................
1 drh a.‘rét sodrony ágybetét . . .  ■» . 501 . pa» niizotl rugaujes mali t . . 1.5 . —
1 összehajtható vaságy temnntu /al . 1|: . —
I drh flanel takaró . . • ’ - j”I asztal. 2 Aicyteritó . . .ki

Gichner Mór és Testvére
1902. augusztus ho 1-tAl IV., Miizcuiil-kőriit 27, f_/

Dupla vlllanydeiejes kereszt, vagy
csillag. II. Ii. síiBiiT. »/ G yóg yít  

_  é s  fe lU d it jó tá llá s  
m e lle tt  i k ö s rv é n y , r e u m a ,  
a s th m a  (nehez lelegrcs). á lm a t 
la n s á g , fü lz m já s , n e h é z  h a l

lá s , e p ile p s ia , id e g e s s é g , é tvá g yta 
la n s á g , s á p k ó r , fo g fá já s , m ig ré n ,  
te h e te tle n s é g , in f lu e n z a , '"lamtm minden 
id e g b e te g s é g n é l. An-n >.-eg, aki •«•«•.?. sz ke-
szüléséin altat .egre jchb 15 nap alatt nuir nem gvyuil. 
hasznait, olt karéin az en • es;-. I k, • n ' ; 1
»eg vigvok gvözödv. ... u . rai lőztos hálásáról. 8
A kis készülék 4  kor. A nagy készülék 6 kor. '
könnyebb ben-gseiiekinl idült ovic.aegekiu I aikal- 

M alkalmasan., maian, tó 0
A központi elárusítóié’.y szc’kü .1 r.u . uel vagy *IA.

MÜLLÉ'Í ALBERT ’ . f t ja r S í  *"

DEHMAL KAROLY
• s o n g o r a v g y i i r o N  *
kizárólag kitűnő külföldi gyártmányok 
raktára és kőlcsönző-intrzet

Budapest, IV2 tároly-körút 20J
Nyomatott Balkáiiyi Ernő gyor^ajtójáii, Alüó-Lcndváii.


